责编:卢维阳 编辑:谢书韵 版式:黄荻溪 校对:金奇玉

乔俊杰专题检查安全生产暨防台工作

坚决守牢安全生产底线红线 全面筑牢防汛防台坚固屏障

本报讯(记者 朱梦琪)9月 15日,市委常委、区委书记乔 俊杰率队专题检查我区安全生产 暨防台工作,强调要深入学习贯 彻习近平总书记关于安全生产和 防汛救灾工作重要指示批示精 神,坚持人民至上、生命至上, 以"时时放心不下"的责任感, 坚决守牢安全生产底线红线,全 面筑牢防汛防台坚固屏障。区领 导李皓、孙益锋、盛世麟、谈胜 参加检查。

乔俊杰一行首先来到沪宁沿 江高铁武进站,实地查看站区安 全生产、交通疏导及服务保障等 情况。他指出,高铁站承担着保 障群众平安出行的重要职责,站 区要根据客流实际情况及天气变 化情况,认真精细做好运行调 度、客流疏导、防台防汛等工 作;要加强关键环节和重点事项 盯控,强化应急预案准备和演 练,切实提高应急处置能力,有 力保障城市公共交通"大动脉" 顺畅运行。

在常州电站辅机股份有限公司,乔俊杰深入企业车间,详细了解企业生产经营、技术创新及安全生产责任落实等情况,要求企业始终绷紧安全生产这根弦,切实压实主体责任,完善企业全过程安全生产和全员安全生产责

任制,不断提高从业人员安全意识,切实把安全生产责任落实到每一个生产环节、岗位和操作人员,提升本质安全生产水平,为企业生产经营提供强有力的安全保障。他还鼓励企业持续提升创新能力与水准,切实增强自身竞争力,不断做大做强。

建筑工地也是安全生产的重点场所。在贺家路南侧、东龙北路东侧安置区开发项目施工现场,乔俊杰详细询问项目建设进度、安全生产流程、施工人员防护、防台措施落实等情况。他强调,要时刻把安全理念放在心上。施工单位要坚决守军安全生

产底线,落实好安全生产主体责任,确保安全生产、安全监管举措落实到位。现阶段尤其要注意极端天气的高空作业安全,确保项目有力有序推进,打造平安工程、精品工程。其间,要持续提升员工的安全意识,做好宣传教育,落实好多方责任,保证大家"高高兴兴上班,平平安安下班"

检查中,乔俊杰每到一处, 均详细询问防台措施落实情况, 尤其叮嘱大家根据自身情况,做 好应对极端不利情况的充分思想 准备、充足行动准备。他强调, 全区上下要坚决贯彻习近平总书

武进区第十二届市民艺术季开幕

本报讯 (记者 戴雪燕)以歌为介,以舞为媒,以艺术为桥,市民艺术季 是全面展示我区群众文化 建设丰硕成果、具有浓郁 武进地方特色的全区性群 众文化系列活动。9月14 日,武进区第十二届市民 艺术季开幕。区领导薛红 霞、王斐参加活动。

现场,武进第四图书馆正式启用。该馆位于人民路,服务面积5200平方米,藏书20万册,是一座以音乐与诗词为主题的智

慧化公共图书馆。馆内除了图书借阅区以外,还设有 HIFI 音乐室、人工智能工作坊等特色服务专区,并配有高山流水大型森林景观,为市民构建"以书载道,以文化人"的高品质公共文化空间,预计年服务读者超50万人次。

据悉,本届市民艺术 季期间,"全民艺术普及 周""残疾人文化周"系 列活动同步开展。其中, "全民艺术普及周"将持续 至9月19日,其间区、 



电池极片辊压专用轧辊项目,主要从事新能源电动车锂电池极片转用轧辊的研发、生产与销售。目前已竣工验收,预计明年投产,达产后将形成年产1万吨高精度动力电池极片辊压轧辊的生产规模,预计年销售收入超5亿元。 徐芊卉 摄

迎战台风"贝碧嘉"

多部门板块全力守护群众安全 加快恢复城市秩序

本报讯(记者 何晓丹 吴梦婷何新雨 万峥鸣 赵铠烨 张可馨)9月16日下午3时前后,第13号台风"贝碧嘉"从太湖北侧登陆我区。为此,我区第一时间将防台风应急响应提升至 I 级,各部门板块扎实有序开展抢险救灾各项工作,以及台风过境后的抢修除险、消除隐患工作,全力守护人民群众生命财产安全,加快恢复城市正常生产生活秩序。

武进公安分局第一时间启动应 急预案,强化 24 小时巡逻值守和指 挥调度,落实落细各项防御保障措 施。为确保道路交通安全有序,公 安交警部门增加警力投入,对交通 设施、桥梁、涵洞及易积水路段展 开全覆盖检查,及时协调消除隐患。 针对台风过境后我区部分道路出现 树木倒伏、护栏倾倒、路面积水等 情况,大量警力投入路面一线,围 绕易积水等重点路段及交通事故多 发点进行动态巡控,以最快速度消 除道路阻断,打通循环。

9月16日至17日,区水利局 开足马力保障各地排水通畅。区水 利枢纽管理中心出动排涝能力为 3600 立方米 / 小时的"龙吸水"2 辆,3000立方米/小时的"龙吸 水"1辆,1600立方米/小时的 "龙吸水"1辆以及14寸混流泵10 台(套),由18名抢险人员连夜抽 排涝水。同时,各枢纽泵站累计开 机 191.7 台时, 排水 644.2 万立方 米,将城区内河水位控制在3.5米。 此外, 武进港与雅浦港开闸放水, 累计向太湖泄洪 655 万立方米。台 风过境后, 中心城区出现短时积水 点 45 处,积水深度约 5~30 厘米。 江苏大禹水务有限公司通过清理收 水井、开井促排水等方式全力排涝, 共计出动巡查人员 61 人次、车辆 26 台次,主要巡查低洼地、下穿式 交桥、地下通道等区域、设施 19

武进交通部门闻"风"而动, 协同各单位多措并举构筑安全防线, 并及时开展交诵秩序恢复工作。区 交通执法部门督促辖区有关企业停 运、停航,督促各在建工程立即停 工,撤离临时设施简易房屋内所有 人员。同时,在道路巡查中加强对 易淹易涝路段、涵洞的巡查力度, 并对辖区港口企业吊机等设备进行 检查。截至9月17日上午8时,区 公路中心统筹协调辖区重要公路路 基路面、交通安全设施、绿化养护 单位开展应急抢险和基础设施恢复 工作,投入检查人员745人次、巡 查车 273 辆次,共清理维修标志标 牌 12 处, 清理倒伏树木 4753 棵, 修补路面坑塘约60处,处置严重积 水路段5处。

雪堰镇也严阵以待,全力以赴做好抗台防汛各项工作。截至 16日,全镇共排查危旧房屋42户,转移人员31人。全镇29个村(社区)第一时间对防汛设施、环太湖大堤、塘坝、小区等开展检查走访,共计出动958人次;启动防台排水应急方案,组织应急排涝、城镇排水分片工作班组共70人,进一步落实 15 分钟响应到位机制。蓝藻打捞船 27 艘、人员80人也于 15 日安全回港。

西太湖景区办、绿化、环卫等35名工作人员在环湖北路、揽月路等主要干道开展道路清障工作,从9月16日下午3时至昨天下午3时,24小时内完成约26.2千米的道路清障,清理50余棵倒伏树木。西湖街道第一时间出动机关志愿者、城管、市政、民兵等500余人次,参与道路清障、小区环境修复、路面积水抢排等工作。